








【担当】井上・劔持・阪本・豊元・中塚・大谷
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Android

iPhone 68人 11人

ア
ン
ケ
ー
ト

漫画を無料で読めることが重視されているようです。その上で、自分好み
の世界観の作品が豊富に掲載されているアプリが選ばれていました。安
全にできるだけお金を使わずに楽しもうと、それぞれが様々なアプリを試
していることが伺えました。

アプリ利用者の他に、SNSを利用して就活情報を得ているという回答も
ありました。

● 1日1話読むことができる　●読みやすい
●ネット広告で気になっていた漫画が読める

●LINEと連動していて利便性が高い　●無料でたくさん読める

2     LINEマンガ (7人)

●最近話題の漫画が無料で読める3     少年ジャンプ＋ (6人)

1    ピッコマ (9人)

※30名回答
『漫画』で利用するアプリとおすすめの理由は？

※46名回答

『ゲーム』で利用するアプリと
おすすめの理由は？

※43名回答
『予定管理』で利用するアプリとおすすめの理由は？

共有機能のついているTimeTreeが圧倒的な人気を集めていました。また、
今回の調査で多数の人が予定管理アプリに“使いやすさ”を求めているこ
とが分かりました。

●家族や恋人と予定を共有できる ●機能が豊富
●色使いがよく、全体的に見やすい ●カテゴリーに分けることができる

●見やすく、使いやすい2     Yahoo!カレンダー (6人)

1    TimeTree (11人)

●給料の計算も同時にできる　●簡単に予定を整理できる
●シフトとプライベートの両立ができる

3     シフトボード (4人)

同率

ストーリー、キャラクターを楽しむためや、暇つぶし
のためなど、人それぞれの楽しみ方があることが分か
りました。他のカテゴリのアプリと比べ、ゲームアプリ
の回答は幅広く、ばらつきがあることも分かりました。

●選手の能力やグラフィックが素晴らしいから

●RPGが好きな方におすすめ
●無料ゲームなのにボリューム満点で面白いから

2     原神 (3人)

●流行っているから
3     ウマ娘 プリティーダービー (2人)

1    プロ野球スピリッツA (5人)

●大経大の近くにポケスポットが多いから
3     Pokémon GO

●ストーリーが良いから
3     アークナイツ

3     Among Us!、モンスターストライク

SNSを様々な人と繋がるためのツールとして利用す
るだけでなく、他にも情報を発信・入手する手段とし
て利用していることが読み取れました。

●友達や好きな芸能人を身近に感じられる
●初対面の人でも気軽に連絡先を交換できる
●写真で素早く情報を得ることができる
●グルメやおすすめスポットなど、
　遊びに行く場所の参考になる

●情報収集のしやすさ
●色んな趣味の人と繋がりやすい
●世間でどのような事が起こっているのか
　リアルタイムで知ることができる

●通話が無料
●機能が便利で、連絡しやすく使いやすい
●様 な々スタンプが送れて楽しい

2     Twitter (27人)

3     LINE (15人)

1    Instagram (33人)

※72名回答

『SNS』でよく利用しているアプリと
おすすめの理由は？

使用しているスマートフォンの
機種は何ですか？

ふとした時に「大学生ってどんなアプリを使っているのだろう？」と考え
たことはありませんか？ 今回はそんな疑問を解決すべく、Formsでアン
ケートを実施した結果をもとに、おすすめのアプリについて紹介します！

同率

●メジャーだから　●就活の情報が豊富
●説明会やインターンシップの予約ができて、
　就活のための動画を見ることができる

2     あさがくナビ (2人)

 dodaキャンパス

2     リクナビ

1    マイナビ (13人)

※43名回答
『就活』で利用するアプリとおすすめの理由は？

音楽の需要が高まっている現代。大経大生はどんな音楽を聴いて
いるのでしょうか！？学生広報隊の素朴な疑問から、アンケートを
実施しました。みなさんが新しい音楽を聴くきっかけになると嬉し
いです。ぜひ、今後のプレイリストの参考にしてください！

あなたが気になっているサブスクは何ですか？

洋服・香水など身に着け
るものや、家具・自転車と
いった今まで購入するの
が当たり前だと思ってい
たものなど、さまざまなサ
ブスクが誕生しているこ
とに驚きました。

1つのサブスクで500円以下の
ものを利用している人が最も多
いという結果でした。平均金額
は1,328円！最高額はなんと
3,000円で、4つのサブスクを利
用しているようです。

「『サブスク』が話題だけど、一体どんなものがあるのだろう？」「大経大生は
何を利用しているのだろう？」。そんな疑問から、アンケートを実施しました。

※サブスクとは…サブスクリプションの略。一定期間の契約でデジタルコンテンツや製品、
　サービスなどを利用することに対して代金を支払うビジネスモデルです。

【担当】入谷、木原、德網、藤代、守屋、古川、椹木、鷲山、大村、藤原

【担当】下谷、峯岡、岡田

あいみょんの曲が圧倒的人気！おすすめポイントは、モヤモヤとした気持
ちが表現されていて共感できること。他にも、「夜明けと蛍」「夜撫でるメ
ノウ」「夜風」などタイトルに夜が入るものの回答がたくさんありました！

「裸の心」「恋をしたから」
「桜が降る夜は」「今夜このまま」

●「Pied Piper」 「Life Goes On」… BTS
●「トレモロ」 「スパークル」… RADWIMPS

●「DOPE」 「Dynamite」「MIC Drop」… BTS
●「ユメミグサ（Movie ver.）」… BLUE ENCOUNT
●「言って。」 「雲と幽霊」… ヨルシカ
●「夜に駆ける」 「三原色」 「群青」… YOASOBI

「Feel Special」

毎月どれくらいのサブスク使用料を支払っていますか？※39名回答

あなたが登録しているサブスクは何ですか？

利用者が特に多い5つのサ
ブスクの中で、上位は動画
配信サービスでした。それに
続き、音楽サービスも人気
がありました。１つのサブス
ク利用で複数の動画や音
楽が楽しめるため、多くの学
生が利用しているようです。

全体の56％がサブスクを利用
していました。コロナ禍で動画
配信等のサブスクが流行し、
広報隊の中でも利用している
人が多いこともあって、予想よ
り少ないなという印象です。

５００円
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※42名回答

登録しているサブスクはありますか？ ※75名回答

大経大生の間では今、このようなアプリが流行っていました。それぞれ
のアプリの種類によって重視する機能や特徴に違いが見られました。
コロナ禍でおうち時間が増える中、少しでも有意義に時間を使おうと、
楽しそうなアプリや便利なアプリを探した方もおられるのではないで
しょうか。結果やおすすめ理由を参考にして、みなさんもぜひ活用して
みてください！

総評

●オファー型インターンシップやいろんな情報がある
●授業でも使える

●おすすめの企業を紹介してくれるから
洋服

無印良品の家具

ホテルの宿泊

電動自転車

香水家計簿

花

猫のエサ

お菓子

MusicVideoが好きな曲

大経大生
おすすめの
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大経大生の利用している 学生広報隊noteには各取材・アン
ケート結果のさらに詳しい内容が
載っています。ぜひ、ご覧ください！

サブスク利用者は回答者の半数くらいで、思ったより少なかったですが、動
画や音楽配信サービスが人気だったのは予想どおりでした。これらのサー
ビスは、たくさんの幅広い作品に触れられるので学生にとって魅力的です
よね。今回のアンケートで初めて知った面白いサブスクもあるので、今後さ
らに発展して、どんなサービスを受けられるようになるのか楽しみです！

総評

TWICEの「Feel Special」は複数回答がありました。 たくさんの曲がある
中で、被るほど魅力的なMVなんだと思います！ 

J-POPやK-POPなど幅広いジャンルの回答が見られました。その中で、
聴いたことがない曲にも触れることができ、新たな発見が多くありまし
た。皆さんのおすすめソングを教えていただきありがとうございました！

総評

を大調査！！

夜に聴きたいおすすめソング

●イベントがたくさん開催されていて、オンラインもあり参加しやすい
●中小企業の情報が多い印象

アプリ
ランキング

TWICE

あ
な
た
の

は

？

あいみょん

どの曲も歌詞が心に刺さり、エネルギーを送ってくれるような胸アツ曲ばかりで
す！！歌詞だけでなくアップテンポなメロディーからもパワーをチャージできるはず！

●「Mela！」… 緑黄色社会
●「GUTS！」 「Oh Yeah！」… 嵐
●「完全感覚Dreamer」… ONE OK ROCK

「Cry Baby」 Official髭男dism

モチベを上げたい時に聴く曲

●「冬のプレゼント」… もさを。
●「Luv Bias」… Kis-My-Ft2
●「いつか」… Saucy Dog

広報隊おすすめ冬ソング

【調査方法】KVC掲載のアンケートフォーム　【期間】2021年9月10日（金）～9月20日（月）　【回答人数】79名 98
















